lpunoxerne Ne 2
1 dorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNNATLI 3A HEXXWMNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: NecHon, Nachag, 5b
ApeHpaTop: -

OBwaa nnowEae 3aadua; 9136

PacueTHas nnowaab: 87.2

Pacuer ronoBoi amoptnzaumm @ Am = C5(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCcCTAHOBUTENBHAA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) f SO

Coln) = 778222 *43 /9136 = 3662 .82
Am = 3662.82*0.012= 43.95

Pacdet peHTHOW nnatel . Pn= ChHln) * Kk * A *Kr

K= 1 - KO3DDULMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Ba30BbIA KOS DUUMEHT
Kr= 0.8 - KoappULme AT rpagoCcTRoOEHNA

Pacqer CH(v) 1 CB(v) = (AelCTBUTE 1bHAsA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

Cé(n) = 669982 *43/9136 = 3153.37
Pn = 315337*1 *12708= 3027 .24

ApeHaHas nnaTta 3a 1 K8 .M NNoLalH. PAacNONOXEHHOR HA OTMETKe O 1 BeIle Bea Q :
ABT=[(Am+Hrp+ Pn)* Jkop ]/ 1000

AQ1 = ( 43.95+ 1536 + 302724 y* 22471000 = 1036.62
Jrkop = 225 - KOPPEKTUDY SLMA KO3hEUIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHKWS HA KANWTANbHGLIA PEMOHT

lopoBas apeHgHan nnaTta 3a NnoMelRHUe, Pacnon. Ha oTM. 0 1 Beiwe Bea Q ;
Ann(Bes nog.} = AD1 * S (Gea noaearna)

Ann{Ges noapeana) = 103662 * 8720 = 890343.26

KeaptanbHbli nnatex B Glogwer (Ges HAC) + H/C {18%) :

MepBblA MNaTex : (25%) 22598.32 + 4067.70
Bropo# nnaTex : (25%) 2259832 + 4067.70
TpeTui nnarex : (25%) 2259832 + 4067.70
UeTeepTblil nNaTex : {25%) 2259832 + 4067 70

Wenonnurens : byropkos (Ten. 35-35-48)



Mprnoxeudue Ne 2
x Aorosopy aperab

PACYET APEHOHOW NNATBI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: INecHen, flechas, 56 nuT.b
ApeHaaTop: ---

O6waa nnowaas saanua; 2743

Pacuernan nnowapns: 101.5

Pacuet roaoBol aMopTM3aLuK - Am = Co(n) * Ham
Pacvet C6(n) : CG(N) = (BOCCTAHOBHUTENLHAS WHBEHTaPHAA CTOMMOCTL) / So

CB{n) = 22444 * 43/274 3 = 3518 38
A = 3518.38*0.012 = 42.22

PacueT peHtHOM nnatei - Pn= CBMY * Kk * A “Kr

Kk= 1 - KO2thPULUMEHT KOMOPTHOCTU
A= 08 - Bazosbii koahduUmeHT
Kr= 0.8 - KG3DULIMEHT rpagocTpoeHns

Pacuer Cbu): C&(w) = (nenctenTensHas WHBEHTApHas CTOMMOCTL) / So

CBM) =19751*43/2743 = 3086.22
Pn= 3096221 *08*08= 1981.58

ApeHaHas nnata 3a 1 Ke.M nagLlaan, pacnonmKeHHon Ha oTMeTke 0 W Bollue Ge3 O -
ACT =[(Am+Hkp + Pn}* Jrop ]/ 1000

A1 = 42.22 + 1536 + 198158 )" 225/1000 = 800.96
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLIMA KoathdimumeHT
Hikp = 1536 - HEGKOMMEHWA HA KANKUTANLHLIA PEMOHT

l'oa0Ban apeHaHas NNaTa 3a NOMELeHe, pacnon. Ha otM. 0 1 BellLe Bea Q
Ann(Bes noa.) = A0T * S (6ea negeana)

Ann{bes nogeana) = 80096 101.50 = 81297 44

KeapransHbid nnaTex B Gaxet (6es HAC) + HAC {(18%) -

Meps.ii nnatex (25%) 2032436 + 3658.38
Bropo# nnarvex : (25%) 20324.36 + 3658.38
TpeTui nnartex - {25%) 20324 36 + 3658 38
HeTeepThit nnaTex - {25%) 20324 36 + 3658 38

WcnonHurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxkeHne Ne 2
« [loromopy apeHab

PACYET APEHAHOW NITATBLI 3A HEXWNOE MOMELLEHUE

Mo aapecy: AcatkuHa, 23
ApeHgaTtop: -

Obuwas nnowaas 3nanun: 17853
PacuyeTHaa nnowaas: 1354

Pacuet rofoeoi amopTuzaumnd @ Am = C6(n) * Ham
Pacqet C6(n) : CB(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAA MHEEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

Chb(ny=171925*43/1785.3 = 4140.91
AM = 414091 0.012 = 49.69

Pacuer perTHO® nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

K= 1 - KoAhULIMEHT KOMBCRTHOCTI
A= 12 - 6azoBblii KoatduumeHT
Kr= 2 - KD HMUMEHT rPafoCTPOEHNA

Pacuer CB(W) . C&(W) = {gelicTEBUTEREHAN KHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

CO(m) = 113470 * 43/1785.3 = 2732.99
Pn= 2732.89*1 *12*2= 6559.18

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M NNCLLAAM, PACNONOKEHHOR Ha oTMeTKe O U Beiwe Be3 Q
ADT=[(Am~+Hkp + Pn)* Jeop ]/ 1000

AD1 = 49.69 + 1536 + 6569.18) * 225/1000 = 1832.60
Jkop = 225 - KOPPeXTURYIOWMA KoahdumeHt
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanuTanbHeld peMOHT

lofoBan aperaHan NNaTa 3a NOMeLIeHWe, pacnon. Ha oM. 0 1 Beile Ges Q) -
Ann{Ges noa.} = A01 * 5 (Bes noasana)

Ann{bes noppana) = 1832.60 * 13540= 248134.04

«+8pTaneHLIi nnatex e GlomkeT (6ea HOC) + HAC (18%) :

MepBbid nnarex : (25%) 62033.51 ~+ 11186.03
Bropo# nnatex : (25%} 62033.51 + 11166.03
TpeTui nnarex : (25%) 62033.51 + 11166.03
YeTeepToii nnatex : {25%) 62033.51 + 11166.03

WenonuuTens : NeTpoea (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHre Ne 2
K dorosopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXXUNOE NOMELLEHWUE

Mo agpecy: INecHoni, Necnan, 56
Apenaartop: —

Obwana nnowaab 3aaHma; 9136

PacuyeTHas nnowasb: 126

PacdeT rogosoi amopTraauud : Am = CE(n} * Ham
Pacqer CB(n): CHB{N) = (BOCCTAROBUTENEHAR KHBEHTAPHAA CTOMMOCTL} / S0

CoH{n) = 778222 * 43 /9136 = 3662.82
Am = 3662.8270.012= 43.95

Pacuet perTHOl nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - BasoeblA KoahdULMEHT
Kr= 0.8 - k0athBUUMEeHT rPaaCcCTpoeHNA

Pacuer CO(M) : CBHB{M) = (ASACTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 669982 * 43 /9136 = 3153.37
Pn = 31533771 *1.5708= 3784.04

AperaHas nnata 3a 1 KB.M NNowaaw, PacnonmKesHor Ha oTmeTke O K Bolwe Bes Q .
AD1 =[(Am+ Hkp +Pn) " Jkop ] / 1000

Al1 = ( 4395+ 1536 + 3784.04)* 225/1000 = 1206.90
Jrop = 225 - KOPPEKTHUPYIOLMA Ko3dhdmumeHT
Hxp = 1536 - HAKOMNEHWA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

logoean apeHaHan NnaTa 3a noMeweHne, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe Beaz Q :
Ann{6ea nog.) = AQ1 * S {bea nopeana}

Ann{bes noasana) = 1206.90 * 12.60 = 15206.94

KBapTaneHeld nnatex e GopxeT (Sea HAC) + HAOC (18%) :

MepBbiA NNATEX (25%) 3801.74 + 684.31
BTopo# nnatex : (25%) 3801.74 + 684.31
TpeTuid NNaTex : (25%) 3801.74 + §84.31
YeTeepThii NNaTex : {25%) 380174 + £84.31

Mcnonnwrens | byropkoe {ten. 35-35-48)



MprnoxeHne Ne 2
k [lorosopy apeqasl

PACYET APEHAHOW NNATbL! 3A HEXWUNOE MOMELLEHWUE

Mo appecy: Oxrabpbeknid, 47
ApeHpaTop: ---

Obwan nnowane ananma: 6366

PacueTHas nnowans: 5

PacyeT rofoson aMoptvsawi - Am = CB(n) * Ham
Pacuer CE(n) : C6(n) = (80CCTAHOBMTENLHAR MHBEHTApHAaaA CTOMMOCTL) / So

C6(1m) = 789407 * 43/ 6366 = 5332.18
Am = §332.16*0.012 = 63.99

PacyeTt peHTHol nnatel : Pn= CB(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3thBMUMEHT KOMBOPTHOCTI
A= 16 - BasoBbd koadhuLrerT
Kr= 35 - KO3 (PULIMEHT rpaaocTpoeHun

Pacuet CB{u): CB(M) = (geidcTBUTENLHAR WHBEHTApHas CTOUMOGCTL) / So

C&(u} = 560479 ~ 43 /6366 = 3785.83
Pn= 378583*1 *16*35= 21200.65

ApeHarad nnata 3a 1 ke.M nnowaan, PacnonoxeHHoR Ha oTMeTke 0 v Bbite Hes ( -
AO1 =[(AmM+Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

ADT = 63.99 + 1536 + 21200.65)* 225/1000 = 5130.14
Jkop = 225 - KOPPeKTUPYILMA KoachdmumeHT
Hkp = 1536 - HEKOMNEHWA HA KANWTANLHLIA PEMOHT

lopoeas apeHagHas nnata 3a noMeLleHre, pacnon. Ha oTM. 0 1 Boie Ge3 (G -
Ann{fes noa.) = AD1 * § (Gea noeasana)

Ann(fe3 noaeana) = 5130.14 * 5.00= 25650.70

KeapTaneHbii nnatex e Glogwer (Gea HOCY + HAC (18%) :

MepBLIA nnatex : (25%) 641268 + 1154.28
Brepoii nnartex ; {25%) 641268 + 1154.28
Tpetwii nnatex ; (25%) 641268 + 1154.28
YeTBEpTHIA NNaTex ; (25%) 641268 + 1154.28

WcnonkuTens : Byrapkoe (Ten. 35-3548)



MpunoweHue Ne 2
¥ [lorosopy apeHas

PACHET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NecHow, Necyan, 10A nuT AA1
ApeHpaTtop: -

OBwasn nnowaas 3ganns: 3135.7

PacuyeTHaa nnowage: 4.5

PacdeT rogoeoi amMopTzagmn - Am = C6(r1) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (ROCCTAHOBUTEMbHAR MHBEHTApHaA CTOUMOCTL) / So

Ce(n) = 23357043 /31357 = 3202.96
Am = 320296 0.012 = 38.44

PacyeT peHTHOW NnaTel . Pn= Co(u)y * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K23 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 2 - Bazose koathbnumenT
Kr= 08 - KO3 HULMEHT rPaACCTPOSHUS
Pacder CB(M) : CHM) = (AeicTBATENLHAS WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
CB(w) = 215555 *43/3135.7 = 295592
Pn= 2955921 *2+*08= 4729 47

ApeHHas Nnata 3a 1 KB.M NNowaau, PacnonoxeHHoW Ha oTMeTke 0 W Bhiwe Hea (-
AD1 =[(AmM+Hkp +Pn)* Jrop ] f 1000

AQT =¢ 38.44 + 1536 + 472947 }* 22571000 = 1418.38
Jxop = 225 - KOPPEKTURYIOWMA KO3 UUUEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNNeHWA Ha KanuTaneHbli DEMOHT

foncsana apenaHas nnaTa 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha oTM. 0 U Buiwe HBea G -
Ann(bes nog.} = A01 ™ S (Bea noasana)

Ann{6es nogeana) = 1418.38 * 450 = 638271

KBapTanbHuii nnatex B GrogxeT (623 HAC) + HAC (18%) -
MNepsbii nnatex : (25%) 1595.68 + 28722
Bropo# nnatex : {25%) 159568 + 287.22
TpeTun nnatex : (25%) 158568 + 287.22
HeTBepTeIA NnaTex : (25%) 159568 + 28722

HenonnmTens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MNpunoxerne Ne 2
« Joresopy apetiael

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELWEHWNE

Mo aapecy: KopbeBel, WrkonsHbim, 4A
ApeHaarop: -

Cbuwas nnowags spaqus: 3179.9

PacueTtHas nnowaae: 14.8

Pacuet rogosoi amoptaauud © Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) : CH(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOUMOCT) / So

C6(n) = 309685 * 43/ 3179.9 = 4187.70
Am = 4187.70* 0.012 = 50.25

Pacuert peHTHOH Nnatel : Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 EUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbil KOIhPUUNEHT
Kr= 17 - X03hBULMEHT rPaA0CTROEHMA

Pacuer CO(W) : C6{w) = (aeficTBMTENbHAN MHBEHTAPHEA CTCMMOCTL) / SO

CB(wy =260136*43/31799 = 3517.67
Pn= 351767 %1 *1.2*17= 7176.05

ApeHaHas nnata 33 1 KB.M NNOWIEAW, PACTCNOXEHHOR Ha OTMeTKe O 1 BbilLe e Q:
AQ1=[{Am+Hxp+Pn) *Jcop ]/ 1000

AQ1 =4 5025+ 1536 + 7176.05 )" 22571000 = 1971.52
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLIMIA KOIDHUUMENT
Hep = 1536 - HAKCMNEHWA Ha KanuTaneHbIA DEMOHT

FoAcBan apeHaHaA NNaTa aa NOMELLeHWe, pacnon. Ha oM. 0 ¥ Bullwe Ge3 Q
Ann(Bea nog.}) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann{bez nogeana) = 197152 * 14.80 = 29178.50

Keapraneheii nnavex s GlogueT (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBblid nnarex : (25%) 729463 + 1313.03
Bropoii nnatex {25%) 729463 + 1313.03
TpeTvia nnartex : (25%) 729463 + 1313.03
YereepToi nnarex (25%) 729463 + 1313.03

Hcnonuutene : byropkoe {Ten. 35-35-48)



Mpunowere Ne 2
k Jorosopy aperaol

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELWEHME

Mo agpecy: Hpseseu, MucTuryTermia rop., 11
ApeHagaTop: ——

Obwas nnowans sganna:  3362.3

PacuyeTHan nnowanb: 26.2

PacueT rofoson aMmopTyaaumm - Am = Ce(n) * Ham
Pacqer C6(n) : C6(n) = (RoccTaHoBuTeNEHAS WHBEHTApHas cTouMocT) / So

C6(n)= 377787 *43/3362.3 = 4831.47
An = 4831470012 = 57.98

Pacqet peHTHOR nnartel : Pn = CBmy * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K02 HULMEHT KOMAOPTHOCTH
A= 12 - BazoBbId KO3 dUYMERT
Kr= 17 - KO3IhDULMEHT rpagocTpoeHUs

Pacuer CB{W) : CB(W) = (elicTBnTeNbHAR WHBEHTApHas CTouMoCTh) / Sa

CH(n) = 290896 * 43/ 3362.3 = 3720.23
Pn = 372023*1 *12*17= 7589.27

ApeHgHan nnaTa 3a 1 ks.M nnowagw, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Boiwe Gea Q -
ART=[(Am +Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AQ1 = 57.98 + 1536 + 7589.27 ) * 22571000 = 2066.23
Jrkop = 225 - KOPPEKTUPYHOWMIA KoadhuumeHT
Hikp = 1536 ~ HAKCNINEHWA HA KanuTankHbIA PEMOHT

M0A0BAR apeHgHan NNaTa 3a NoMewerMe, pacnon. Ha oM. 0 K Bbille Be3Q:
Ann{6es nea.) = A0t * S (Bes nopeanay

Ann(bes nogsana) = 2066.23 * 26.20 = 54135.23

KsapraneHeii nnatex e Blogxet (Bes HAC) + HOC (18%) :

MepBoIi nnaTex : (25%) 1353381 + 2436.09
Bropo# nnatex : (25%) 1353381 + 2436.09
TpeTnia nnarex : (25%) 13533.81 + 2436.09
YeTeepTbid nnatex (25%) 13533.81 + 243609

Wcnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
« dorceopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATbLI 3A HEXWUITOE NOMELUEHUE

Mo appecy: NenwHa, 37
ApeHaarTop. —-

Cbwans nnowans aganus:  12466.23
PacuyeTHaa nnowags: 24.8

Pacuet rogosoit amopTuaalvn : Am = CB{n) * Ham
Pacuer C&(n}: CG(n) = (BOCCTAHOBUTENLHASR MHBEHTADHAA CTOWMOCT) / So

CB{n) = 1681260 * 43/ 12466.23 = 5799.20
Am = 57892070012 = 69.59

PacqeT peHTHO nnaTel © Pn= CBMM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K02thpuLMeHT KoM opTHOCTH
A= 1 - 6a30B6il KOaGGUUNEHT
Kr= 35 - K03hPULMEHT rpaA0CTROBHKA
Pacuet C6{n): CB(W) = (AeiicTenTensran MHBEHTapHAasA cToumocTs} / So
CB(n) = 1378047 * 43 / 12466.23 = 4753.32
Pn = 47563321 *1*35= 16636.62

ApekaHan nnaTta 3a 1 kB.M NNOWaAW, PACNONOXEHHOM Ha 0TMeaTKe 0 n Buiue Sez Q |
A1 =[(Am+Hkp + Pn)* Jkop |/ 1000

AQ1=( 69.59 + 1536 + 1663662 )™ 225/1000= 4104.50
Jrop = 225 - KOPPEeKTURYHOLWMIA KoadhdrumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWA Ha KanuTankeHeld DEMOHT

loaoBas apeHaHas Mnata 3a NOMeLgHNe, PACTon. Ha oTM. 0 1 Britle Bes Q
Ann(Sea nog.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann{6e3 nogeana) = 410450 > 2490 = 102202.05

KeapTanbHell nnatex e GioaxeT (Bea HAC) + HAC {18%) :

MepBbIA MNaTeX : (25%) 25550.51 + 4599.09
Bropon nnartex : {25%) 2555051 + 458809
TpeTui nnatex (25%) 25550.51 + 4599.00
YeTeepThld nhaTex : (25%) 2555051 + 4599.09

Wenonnutens : Mpoxoposa {Ten. 35-35-48)



